



РАБОЧАЯ Балахна

Газета основана 26 августа 1930 года

ВТОРНИК
20 СЕНТЯБРЯ 2022 ГОДА
№71 (16707)



рабочая-балахна.рф



Эстафета
достижений

3
страница



СЭС
Балахнинского
района

4
страница

НАЦПРОЕКТ - ЛЮДЯМ



Символический ключ, открывающий новый Центр, в руках у Т.В. Слапковой. Справа - С.П. Якименко.

Точка старта

А. КОНЕВСКАЯ
Фото А. ЛУКЬЯНОВА

Как сохранить 5
овощи
страница

КОРОНАВИРУС

За прошедшую неделю – с 17 по 18 сентября – в Балахнинском округе зарегистрировано 307 человек с подтвержденным COVID-19 (неделей раньше – 224 чел.). Наибольшее число заболевших – более 180 чел. – в Балахне. За период пандемии в округе с нарастающим итогом с положительным результатом на COVID-19 зарегистрировано 17487 чел., из них 16751 чел. выздоровел, заболевших детей – 1886 чел., из которых выздоровели 1852 чел. С летальным исходом зарегистрировано 250 случаев.

С 9 по 16 сентября привито первым компонентом двухкомпонентных вакцин 412 чел., вторым компонентом – 259. В настоящее время уровень коллективного иммунитета к COVID-19 в Балахнинском округе составляет 27 процентов.

Образовательные центры «Точка роста» продолжают открываться в Балахнинском округе. Это значит, что еще больше юных балахнинцев смогут получить дополнительное образование, раскрыть себя и начать путь к новым достижениям.

9 сентября состоялось торжественное открытие «Точки роста» в школе №18 в поселке Лукино. В церемонии приняли участие почетные гости – заместитель главы администрации Балахнинского округа по социальным вопросам С.П. Якименко, депутат Совета депутатов А.П. Малков, начальник Малокозинского территориального отдела Е.Г. Велиас, и.о. начальника управления образования и социально-правовой защиты детства С.Д. Дурыничева.

«Точка роста» в данной школе имеет естественно-научную и тех-

ническую направленность: ребята получили отремонтированные и оборудованные кабинеты для занятий химией, биологией и физикой, а также кабинет технологии. Педагоги школы, прошедшие специальную подготовку, будут проводить здесь и уроки, и внеурочные занятия, на которых дети приобретут дополнительные навыки и расширят свои знания по естественно-научному профилю. Руководителем образовательного центра является Т.В. Слапкова. Все учителя с большим энтузиазмом приступили к работе по новым программам и передают его своим ученикам, первые из которых уже осваивают новое оборудование. Например, восьмиклассник Даниил Темнов под руководством учителя технологии А.В. Слапкова создал свой стартовый проект с использованием 3D-принтера. Молодой человек планирует заниматься 3D-моделированием, которое в будущем может стать неотъемлемой частью его профессии. А шестиклассница Арина Кузьмина, чья работа – исследование в области биологии, проведенное под руководством



С.П. Якименко, Е.Г. Велиас и Е.А. Дремина в новом кабинете биологии.

учителя Е.А. Дреминой, – уже была признана лучшей в Балахнинском округе, планирует совершенствовать свои познания в точных науках.

Новые оборудованные кабинеты, безусловно, способствуют повышению интереса ребят к учебе. Тем более что школе №18 в этом году удалось стать участником еще одного федерального проекта – «Цифровая образовательная среда». В рамках его здесь отремонтированы и оборудованы два кабинета – русского языка и литературы и математики, рассказала директор школы В.М. Коробова. Школа получила 17 ноутбуков, интерактивные комплексы, цифровые видеокамеры и другое оборудование. Все это поможет улучшить качество образования, отметила Валентина Михайловна.

13 сентября открылась «Точка роста» и в школе №3 г. Балахны. Данный образовательный центр также имеет естественно-научную и техническую направленность.



Даниил Темнов уже создал свой первый 3D-проект.

Федеральный проект «Современная школа», в рамках которого в школах малых городов и сельских поселений создаются центры «Точка роста», является частью нацпроекта «Образование».